

**EDITAL Nº 07, DE 27 DE JULHO DE 2022.  
RERRATIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 03 DE 20 DE MAIO DE 2022 DE PROCESSO  
SELETIVO 2022/2.**

A Reitora do Centro Universitário do Planalto Central Aparecido dos Santos – UNICEPLAC, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente aplicável, torna público este **Edital de Rerratificação**, relativo ao **PROCESSO SELETIVO** de candidatos para preenchimento das vagas oferecidas nos **CURSOS DE GRADUAÇÃO INDICADOS NO EDITAL Nº 03, DE 20 DE MAIO DE 2022**, para o segundo semestre letivo de 2022.

Este Edital **RETIFICA** o teor do subitem **1.1 CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO**, subitem 4.1 do item 4. **DAS INSCRIÇÕES** e do **17. DO INÍCIO DAS AULAS “LEIA-SE”** do Edital Nº 03, para alterar o texto conforme se indica a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

**1.1 CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO**

| <b>Data</b> | <b>Atividade</b> |
|-------------|------------------|
| 01/08/2022  | Início das aulas |

**LEIA-SE:**

| <b>Data</b> | <b>Atividade</b> |
|-------------|------------------|
| 15/08/2022  | Início das aulas |

**ONDE SE LÊ:**

**4.1 PERÍODO: das 19h00 do dia 20 de maio de 2022 até as 23h59min do dia 26 de agosto de 2022**, realizadas exclusivamente pela internet mediante o preenchimento da ficha de inscrição, de acordo com as informações exigidas pelo link de Inscrição a ser escolhido pelo candidato(a):



**LEIA-SE:**

**4.1 PERÍODO: das 19h00 do dia 20 de maio de 2022 até as 23h59min do dia 13 de setembro de 2022**, realizadas exclusivamente pela internet mediante o preenchimento da ficha de inscrição, de acordo com as informações exigidas pelo link de Inscrição a ser escolhido pelo candidato(a):

**ONDE SE LÊ:**

**17. DO INÍCIO DAS AULAS**

O início das aulas para os candidatos classificados no Processo Seletivo, na forma deste Edital, e que efetivamente se matricularem, está previsto para o dia **01 de agosto de 2022**.

**LEIA-SE:**

O início das aulas para os candidatos classificados no Processo Seletivo, na forma deste Edital, e que efetivamente se matricularem, está previsto para o dia **15 de agosto de 2022**.

**Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições do supracitado Edital nº 03, de 20 de maio de 2022.**

Gama, DF, 27 de julho de 2022.



Prof.<sup>a</sup> Doutora Kelly Cristina Santiago de Abreu Pereira  
Reitora



(61) 3035-3900



[www.uniceplac.edu.br](http://www.uniceplac.edu.br)



Área Especial para Indústria  
Lote nº 02, Setor Leste, Gama,  
Brasília, DF - CEP 72.445-020